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Intersteel biedt niet alleen totaaloplossingen voor hang- en sluitwerk 

maar ook voor uw sanitair accessoires kunt u bij ons terecht. De Aqua-

producten zijn vervaardigd uit hoogwaardig roestvast staal (10 jaar 

garantie) met oog voor een functioneel en modern design. Intersteel is 

dankzij haar hoogwaardige Aqua-lijn compleet thuis op het gebied van 

sanitair accessoires.

Intersteel not only offers total solutions for building hardware, but also for 

your sanitary accessories. The Aqua-products are manufactured from 

high grade stainless steel (10 years warranty) with an eye for functional 

and modern design. Thanks to the high quality Aqua range, Intersteel 

offers you a complete and useful sanitary line.

Intersteel bietet Ihnen neben verschiedenen Gesamtlösungen für

Beschläge auch im Bereich Sanitär diverse Produkte an. In der Linie

Aqua finden Sie Produkte mit funktionalem und modernem Design aus

hochwertigem Edelstahl (10 Jahre Garantie). Intersteel ist dank

seiner hochwertigen Linie Aqua, ein zuverlässiger Anbieter auf dem

Gebiet der Sanitärprodukte geworden.

Intersteel Aqua

Aquathuis in sanitair
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0035.763414
Handdoekrek met 4 vaste pinnen.
RVS geborsteld.

Towel holder with 4 fixed pins.
Brushed stainless steel.
Handtuchhalter mit vier festen Stiften. 
Edelstahl gebürstet.

0036.763414 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.762700
Handdoekhouder open ovaal.
RVS geborsteld.

Towel holder open, oval.
Brushed stainless steel.
Handtuchhalter offen oval.
Edelstahl gebürstet.

0036.762700 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

Badkameraccessoires 
Bathroom accessories - Badezimmerzubehör
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0035.762706
Handdoekhouder duo-gebogen 
draaibaar. RVS geborsteld.

Towel holder Duo, rotating,  
Brushed stainless steel.
Handtuchhalter Duo drehbar für zwei 
Handtücher. Edelstahl gebürstet.

0035.763413
Handdoekhaak/kledinghaak T-Vorm,
horizontaal. RVS geborsteld.

Towel hook/clothes hook, T-model, 
horizontal. Brushed stainless steel.
Handtuchhalter mit zwei festen Stiften.
Edelstahl gebürstet.

0036.763413 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.738003
Garderobesteun met 3 kledinghangers.
RVS geborsteld.

Wardrobe with 3 hangers.
Brushed stainless steel.
Garderobenset inkl. 3 Kleiderbügel. 
Edelstahl gebürstet.

0036.738003 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.
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0035.763410
Handdoek-/kledinghaak universeel,
100mm. RVS geborsteld.

Towel hook/clothes hook, universal, 
100mm. Brushed stainless steel.
Handtuch-/ Kleiderhaken universell 
einsetzbar. 100mm. Edelstahl gebürstet.

0036.763410 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.763409
Handdoekhaakje enkel.
RVS geborsteld.

Towel hook. Brushed stainless steel.
Handtuchhalter, Edelstahl gebürstet.

0036.763409 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.763412
Handdoek-/kledinghaak met 
deurstop.
RVS geborsteld.

Towel hook/clothes hook with door 
stop. Brushed stainless steel.
Handtuch-/ Kleiderhaken mit 
Türstopper. Edelstahl gebürstet.

0036.763412 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.
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Te combineren met
Combine with
Zu kombinieren

0035.738020 RVS geborsteld.
Brushed stainless steel.
Edelstahl gebürstet.
0036.738020 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.738021 RVS geborsteld.
Brushed stainless steel.
Edelstahl gebürstet.
0036.738021 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.



7 www.intersteel.nl

0035.763407
Handdoekhaakje trapezium.
RVS geborsteld.

Towel hook trapezium.
Brushed stainless steel.
Handtuchhaken Trapezform,
Edelstahl gebürstet.

0036.763407 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.
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0035.763408
Handdoekhaakje dubbel.
RVS geborsteld.

Towel hook. Brushed stainless steel.
Handtuchhaken doppelt. 
Edelstahl gebürstet.

0036.763408 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.764003
Glazen planchet 
600mm x 100mm x 8mm mat  
met dragers.

Glass shelf with holders. Satin Glass.
Glasablage mit Wandhalterung. 
Glas satiniert.
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0035.762622
WC-borstelset kokermodel, 
wandmontage. RVS geborsteld.

Toilet Brush Holder, wall assembly. 
Brushed stainless steel.
WC Bürstenset mit Köcher zur 
Wandmontage. Edelstahl gebürstet.

0036.762622 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.762503
WC-rolhouder met verlengde klep  
en pin stop. RVS geborsteld.

Toiletpaper holder with cover and pin stop. 
Brushed stainless steel.
Toilettenpapierhalter gebogen offen mit 
Klappe und Pin. Edelstahl gebürstet.

0036.762503 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

Toiletaccessoires
Toilet accessories - Toilettenzubehör
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0035.762501
WC-rolhouder met pin stop.
RVS geborsteld.

Toiletpaper holder with pin stop. 
Brushed stainless steel.
Toilettenpapierhalter gebogen offen  
mit Pin. Edelstahl gebürstet.

0036.762501 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.
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0035.762602
Reserverolhouder U-vorm duo montage 
3 rol. RVS geborsteld.

Spare toilet roll holder for 3 rolls. 
Brushed stainless steel.
Ersatzrollenhalter für drei Rollen 
Toilettenpapier. Edelstahl gebürstet.

0036.762602 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.
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0035.762504
WC-rolhouder enkel met pin stop.
RVS geborsteld.

Toiletpaper holder with pin stop. 
Brushed stainless steel.
Toilettenpapierhalter mit Pin. 
Edelstahl gebürstet.

0036.762504 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.
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Kwaliteit & onderhoud
Intersteel streeft naar een zo hoog mogelijke kwaliteit van haar producten. 

Alle producten uit de Aqua lijn zijn geproduceerd uit roestvast staal 

in de kwaliteit AISI 316. Op de producten van Intersteel zit 10 jaar  

functionaliteitsgarantie. De garantie is alleen geldig wanneer het product  

op een juiste wijze is gemonteerd. Lees daarom zorgvuldig de handleiding 

voordat u het product installeert. De garantie heeft alleen betrekking op de 

technische werking van het product. Voor het onderhoud adviseren wij 

regelmatig het product af te nemen met een zachte, eventueel vochtige 

doek.

Over Intersteel

Intersteel is een fabrikant van design deur- en raamkrukken met bij-

behorende accessoires. Intersteel beheerst de kunst van het koppelen 

van moderne technologieën aan elegant design. Voor elke woonstijl 

bestaat wel een productlijn die een extra element toevoegt aan het 

interieurdesign. De lijnen, zowel in samenwerking met toonaangevende 

architecten op het gebied van interieur gerelateerde producten, als in 

eigen beheer ontworpen, geven deuren en ramen een eigen, finishing 

touch. Misschien voor velen onopvallend, maar telkens onbewust sfeer-

ondersteunend aanwezig. Kijk voor meer informatie op www.intersteel.nl. 

Quality & maintenance
Intersteel strives after the highest possible quality of their products.  

The Aqua line is produced from stainless steel in quality AISI 316. Ten 

year warranty on the functionality of the Intersteel products. This guarantee 

only applies if the product is installed correctly. Read the manual carefully 

before installing the product. The guarantee is only related to the technical 

aspect of the product. For maintenance, we recommend cleaning the 

product with a soft or damp cloth. 

About Intersteel

Intersteel is a manufacturer of design door and window handles and 

associated accessories. Intersteel has mastered the art of linking modern 

technology with an elegant design. For every style we have a product line 

that adds an extra element to the interior. The product lines are designed 

in collaboration with leading architects in the area of interior products as 

well as our own Intersteel designers. Our product lines give the finishing 

touch to doors and windows. Perhaps for many inconspicuous, but door 

and window furniture can add value to creating a supportive atmosphere.  

For more information, please visit www.intersteel.nl/en.

Qualität & Pflege
Intersteel strebt nach der höchstmöglichen Qualität seiner Produkte. 

Die Aqua Linie is Produziert aus Edehlsthal AISI 316. Aus diesem Grund 

haben die Produkte 10 Jahre Garantie auf die Funktionalität. Diese 

Garantie gilt nur, wenn das Produkt korrekt installiert ist. Lesen Sie sich die 

Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt installieren. 

Die Garantie gilt nur auf die technische Funktion des Produkts. Für Pflege, 

regelmäßiges Abreiben mit einem feuchten Tuch.

Über Intersteel

Intersteel ist Hersteller von Design tür- und Fenstergriffen mit dazugehörigen 

Accessoires. Intersteel beherrscht die Kunst, moderne Technologien 

mit eleganten Design zu verbinden. Für jeden Wohnstil gibt es eine 

Produktlinie, die als Bindeglied zum Interieur Design passt. Die Linien, die 

in Zusammen-arbeit mit führenden Architekten im Bereich des Interieur 

Designs entwickelt wurden, geben Türen und Fenstern einen persönlichen 

Schliff. Vielleicht für viele unauffällig, aber immer als unterstützendes 

Bindeglied vorhanden. Weiteren Informationen finden Sie im Internet unter: 

www.intersteel.nl/en.
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Ook van INTERSTEEL - Also / Auch INTERSTEEL

Industrieel ontwerper Erik Munnikhof 

ontwierp deze exclusieve lijn modulair 

opgebouwd deurbeslag voor 

Intersteel.

Industrial designer Erik Munnikhof 

designed this exclusive line of 

modular door hardware for Intersteel.

Exklusive Türbeschlag von Intersteel, 

entworfen von Industriedesigner  

Erik Munnikhof.

Een selectie uit het brede assortiment 

veiligheidsbeslag van Intersteel. 

Hoogwaardig roestvast staal met- en 

zonder kerntrekbeveiliging.

A selection from the wide range of 

safety fittings from Intersteel. High-

grade stainless steel with and without 

cylinder protection.

Eine Auswahl aus der breiten Palette 

von Sicherheitsbeschläge von 

Intersteel. Hochwertige Edelstahl mit 

und ohne Kernziehschutz. 

Arjan Moors
Signature: Sliced

Exclusives

Dock - by Erik Munnikhof

Exclusives

Door Hardware

Veiligheidsbeslag
Security fi ttings - Sicherheitsbeschläge

Signature: Sliced - Arjan Moors
Exclusief deurbeslag van Intersteel, 

ontworpen door product- en interieur 

ontwerper Arjan Moors. Geïnspireerd 

op de eenvoud van het alledaagse.

Exclusive door hardware from 

Intersteel, designed by product and 

interior designer Arjan Moors. Inspired 

by the simplicity of the ordinary.

Exklusive Türbeschläge von Intersteel, 

entworfen von Produkt- und Interior 

Designer Arjan Moors. Durch die 

Einfachheit des Alltags inspiriert.

Fusion - by Bas König

Exclusives

Geïnspireerd door zijn passie voor 

fusion koken, ontwierp Intersteel 

designer Bas König de Fusion lijn 

deur- en raambeslag. Een unieke 

combinatie van verschillende 

materialen, de strakke look van 

roestvast staal en de prettige feel van 

zwart rubber.

Inspired by his passion for fusion 

cooking, Intersteel designer Bas 

König designed the Fusion line of 

door and window hardware. A unique 

combination of different materials, the 

sleek look of stainless steel and the 

pleasant feel of black rubber.

Inspiriert durch seine Leidenschaft 

für die Fusion-Küche, entworfen 

Intersteel Designer Bas König Fusion 

Linie von Tür- und Fensterbeschläge. 

Eine einzigartige Kombination aus 

verschiedenen Materialien, die Sleek- 

Look aus Edelstahl und die angenehme  

Haptik aus schwarzem Gummi.

Dock line - By Erik Munnikhof

Fusion - By Bas König 

INTERSTEEL Veiligheidsbeslag - Safety fittings - Sicherheitsbeschläge
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Kijk voor het totale Intersteel assortiment op:

For our total range visit:

Fur unsere totale Sortiment besuch:

www.intersteel.nl

Het assortiment van ons RVS 

programma. Hoogwaardig roestvast 

staal in de kwaliteit die u van 

Intersteel gewend bent.

The range of our stainless steel 

program. High-grade stainless steel 

in the quality that you expect from 

Intersteel.

Das Sortiment unserer Edelstahl-

Programm. Hochwertige Edelstahl 

in der Qualität, die Sie von Intersteel 

erwarten.

De Vintage & Retro collectie biedt 

naast binnen-, buiten- en raambeslag 

ook meubelgrepen en accessoires  

als deurstoppers, leuninghouders en 

meer. U heeft de keuze uit de finishes 

chroom, nikkel, nikkel mat en de 

trendy kleur mat zwart.

Not only the Vintage & Retro 

collection offers indoor, outdoor and 

window fittings but also furniture 

handles and accessories such as 

door stops, handrail brackets and 

more. You can choose from a variety 

of finishes such as, chrome, nickel, 

satin nickel and the trendy finish satin 

black.

Das Sortiment Vintage & Retro 

bietet nicht nur Innen-, Außen- 

und Fensterbeschläge aber auch 

Möbelgriffe und Zubehör wie 

Türstopper, Handlaufstützen und 

vieles mehr. Sie können aus Chrom 

Oberflächen wählen, Vernickelt, 

Nickel matt und die Trendfarbe Matt 

Schwarz.

Signed,  Simplif ied,  Delivered

Roestvast staal

Stainless steel

Edelstahl

Inox

E
ssentials 2 - R

V
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